

BARANYAI NAPLO

Előfizetési árak	
Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K.
1 évre 1 K 80 f.	1 évre 3 K.
1 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Főszerkesztő és kiadó: **Baranyai Naplo**. Felelős szerkesztő: **Majör Mihály**.

Apróhirdetés mint kerítő levelezés.

Az új sajtótörvény szigorútlán sok minden jót várta, údvos reformot, amelynek első feladatai közé fogartozni, hogy megszüntesse az újságok apróhirdetési kerítő levelezését. Szomorúan közismert dolog ez az erkölcsstelen, ismerettségkeresés, találgatásbeszélés, szöke és barna, ósinos és fiatal, molett és karcsú asszonykák felvidító ajánkozása, pillanatnyi pénzszavarról való kisegítő reklámozása.

Az újságok levelezési apróhirdetése egy mélyszéges, büzös, erkölcsstelen büntető, a melyre minden nehézség nélkül rá lehet mondani, hogy a közérkölcnek a megtépzója. A könnyelmű emberek legalkalmasabb eszköze az erkölcsstelen kirugásokra.

Mindenki úgy gondolta, hogy az új sajtótörvény megszünteti ezt az erkölcsstelen, s nem engedi meg, hogy a tader asszonykák és ficusok a sajtó hasábjain szöjjék össze büzös barátságukat. A 24. §. 9-ik pontjától várták ezt az intézkedést, amely azt mondja, hogy vétséget követ el, aki kifejezetten vagy burkoltan a közérkölcbe ütkező hirdetést tesz közzé. És a vétőkre egy évi fogházati-kétszázkoronától két ezer koronáig terjedő pénzbüntetés ró.

Az általunk előre bejelentett keserű családás azonban bekövetkezett. Továbbra is kerítő maradhat a sajtó, nem lesz büntetődés. Továbbra is lehet büzös, erkölcsstelen ismerettségkeresni az apróhirdetésekből. Továbbra is megmaradhat a levelezés, mint házasságtörési közvetítő. És mint a tények igazolják még is maradt, mert folyik tovább a régi mód

don a bűnözés. A bűnözés a Parisban, az Énkében, az X. kúcasarkon megpijantott szöszökkel és bannuciknak a jelközlésai, hogy a bensőbbi barátság lehetséges a pénzért.

Az első nagy családás az új sajtótörvényben.

Köszegi és Czák elvtársak becsületértési pere.

Sajtóper a munkásbiztosító múlt évi választása miatt.

Bizonyára még mindnyájunk emlékezetében élnek azoknak az igazmas napoknak az eseményei, amelyek a munkásbiztosító pénztárnak a múlt év tavaszán lezajlott kiküldött választásait megelőzték és követték. Még mindnyájan jól emlékszünk azokra a felháborító szabálytalanságokra és visszaélésekre, amelyek a Vörös szervezet diszpendáriai követték el a győzelem (II) kivívása érdekében.

Természetes, hogy mindezeket mi sem néztük el szó nélkül, hanem suhogó korbáccsal kezünkben ütöttünk szét a Vörös lovagok között. Hogy mennyire igazult volt, azt legjobban bizonyítja a Jászrási emberkének, különösen az érdeklőt iparosság zömének és a munkásság jó részének véltük való együtterzése, és főként az a tény, hogy még a szociáldemokrata érzésű zsidóság is őszintén kívánta a keresztés zsidó győzelmet.

Ebben a kemény harcban egy napon olyan helyről keptünk harcost, ahonnan éppen nem vártuk. Egy alkalommal ugyanis **Mondszlein** (Márton) Károly, aki akkor még teljesen ismeretlen volt előttünk, azzal jött szerkesztőségünkbe, hogy a választási visszaélések láttán felháborodva cikket írt, amelynek közlését kéri, kijelentvén, hogy a közlésért hajlandó fizetni is.

A cikk olyan ügyes és tartalma annyira igaz volt, hogy készséggel (és minden díj nélkül) közöltük. Es ettől a perctől kezdve gyakran kerestél fel hűséges külső munkatársunk beapunket, aki zsidó vallásu és tulajdonképpen szociáldemokrata érzése dacára fízteletreméltó idealizmussal állott véltünk egy harcvo

— Köszegi és Czák elvtársak —
 az ebben a sajtóharcban, azután nem csoda, hogy az igazalom percében Márton Jolla, a Jolla-gyanyasorok is kerültek ki, amelyek a büntető törvénykönyv szakaszaihoz illettek. Azt írta ugyanis a többiek között Köszegi és Czák elvtársak, hogy írt nyílt levelemben, hogy: „Önök csak egy fokkal állnak magasabb szellemi színvonalon, mint a Himmléje infözetbeliek”. Önök még nagyobb gaztettekre is képesek voltak, Köszegiről pedig úgy nyilatkozott, hogy „nem tud írni”.

A kétségteletű sértő, kitételek Márton előtől elkeseredésében használták, hogy a szociáldemokraták anyagilag és erkölcsileg tönkretakarták őt tenni. Először a zsidóságot akarták rávenni, hogy mint renegát, bojkottálják, azután azt híresztelték, hogy eladta magát a papoknak, majd, hogy cikkei nem is írtja, később a családi boldogságát dulták fel, végül pedig leütésse, fejegették.

A becsületükben sértett Köszegi és Czák elvtársak sajtóper indítottak, amelyet tegnap tárgyalt a helybeli kir. törvényszék. A tárgyalást **Kárpáti István** büntető tanács elnök vezette, a szavazó bírák pedig **Sipos Sándor** és **Bodányi László** kir. törvényszéki bírák voltak, a jegyzőkönyvet dr. **Bóna Jenő** kir. tiszviski jegyző vezette. A magánvádlók képviselője dr. **Steiner Jákó**, illetéges helyettese dr. **Göncz ügyvéd** volt, a vádatot pedig dr. **Holló Jenő** védte.

A békéltetés sikere nem vezetvén, 11 óra tájban megkezdődött a tárgyalás. Védő még a beidézett 17 tanun kívül — annak igazolására, hogy a választások alkalmával igen súlyos természetű visszaélések történtek — **Sáska József** volt pénztári alkalmazott, **Erdős József** elnök, **Steiner Géza** igazgató és dr. **Csécsei Jenő** min. fogalmazó megidézését; tehát a tárgyalás elnapolását kérte, a bíróság azonban a kérelmet nem teljesítette.

A tanuk kihallgatására csak d. u. fél 5 órakor került a sor, mert a cikkeket és iratokat ismeretése és felolvasása sok időt vett igénybe. Kihallgatott **Süveges István** — ács-mester, **Rejtő János** kályhagyáros, dr. **Varhánék Ferenc** ügyvéd, **Baranyai Lajos** főszerkesztőt, **Sztupa János** kártyósmestert, **Gervein Mihály** kovácsmestert, **Kecskés Elek** bely. kántort, **Balogh Ferenc** fodrászt, **Liszt Ferenc** vár. kiadó, **Széknya Pál** nyomdászt, **Ambach**

Megjelent minden hétköznap este 10 órakor a napló. Megjelent minden hétköznap este 10 órakor a napló. Megjelent minden hétköznap este 10 órakor a napló.

A magánvádlók képviselője szigorú büntetést kért: Dr. **Holló Jenő** egyszerű védőbeszédében rámutatott arra a réplelen helyzetre, hogy a munkásbiztosító törvény mai formájában lehetővé teszi, hogy a pénztári-lejegyentekelenőbb munkát végző alkalmazottja, [mint párvezér egy közlegyjutásse, előgötheti] a sorát a pénztári legelső tisztviselőnek. Akkor! Kétféle ki: órá, amikor neki tetszik Beblkönyvitőnek látja, — úgymond, — hogy a választás körül, igen sok visszaélés és szabálytalanság történt. Ha tehát valaki emiatt tiltakozott és tolat ragadtott, a bíróságtól cselekedett. Márton eljárása egyébként a jogos magánérvék védelmére volt, hiszen tönkre akarták tenni: **Ellenérti**, hogy kitételei félreértelmeztek, de tagadja, hogy becsületlenség. Felmentő, esetleg enyhé ítéletet kért Dr. **Holló** védőbeszédével valóssággal remekelt.

A bíróság este 8 óra tájban vonul, vissza és 9 órakor hirdette ki az ítéletet, a al. yben: háromrendbeli becsületlenség, vétség miatt 8 napl fogházra és 30 korona pénzbüntetésre ítélte a vádlottat, de **büntetését feljuggesztette**. Beigazolnak taláta ugyanis a közérdeklő védelmet, amely az a tényleg megőrtánt választási visszaélések indokoltak és az ek-szisztenciájában megtámadott ember állandóan igazott kedélyállapot.

Az ítéletben mindkét fél megnyugodott, a termet szufosáig megtöltött hallgatóság pedig nagy meglepéddel távozott.

— Az új gyógyszerár. A székesfehérvári új gyógyszerár engedélyezése ügyében a miniszterium a főispántól kért véleményét. A főispán a polgármester véleményét kérte, amely tegnap már át is ment. A polgármester az új patika ügyében magáéva teszi a közegészségügyi bizottság véleményét.

SOVÉGGYÁRTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zokni, olcsó szahott árak mellett.

Fontos! Mai lapunk 4 oldal.

A néppárt Dunapentelén.

Fejérmegyében mindjobban erősödő néppárt Dunapentelén is szép reményekkel biztató jövővel alakult meg huszvéthétén. 63 választó máris jelentkezett belépésre. Huszvét másnapján tartották meg a nyilvános népgyűlést, a melyen jelen voltak a választók közül 300-an. Kik között a község intelligenciája is szép számmal volt képviselve. Nagy hatással beszélték Markovics Imre és Bakos Ferenc polgárok, kifejtvén a néppárt létjogosultságát és célját. Ezekután Jádi László beszélt a néppárt sorsáról és a legközelebbi teendőkre mutatott rá. Rövid időn belül, amint a körülmények engedik, még nagyobb szabású mozgalom indul meg a néppárt érdekében. A nép nagyrésze megérti a néppárt magasabb célját s remélhetleg minden munkapárti akciót megakadályoz, úgy a jelenben, mint a jövőben.

HIREK.

Mi a csodának

csináltak hát a vízvezetékét? Az ember se lát, se hall, a szeme, a füle, a szája és orra tele van porral és ha valaki tévedésből elrepülne a város fölött, azt hinné, hogy vulkán fölött száll.

Elhittették velünk, hogy vége lesz a pornak. ha meg lesz a vízvezeték, öröm lesz itt az élet, még tisztességes ruhában is ki lehet majd menni a városba, nem lepi el az embert a fűszerezett por. Csak mézes-madzagnak volt jó a hitegetés, de tulajdonképpen maradt minden a régiben. Esszük továbbra is a fehérvári port. És ne higgye senki, hogy ez a mi porunk a falu, a jó vidék áldatlan pora. Nem. Ebben a mi porunknak a nyavalyáknak millió bacilusa tenyész és csak meg kell figyelni, hogy a betegek száma milyen hirtelen felszökik ilyen porosan szeles nap után.

Ha a főorvos hasonló véleményen van, miért nem intézkedik a városnál, hogy ez a miazmás por leköttessék.

Hiszen még csőtisztításnak is jó volna, ha jól irányított tömlőkkel küssé megcsapolnák azokat a szürke vascsölpököket. De se csőtisztítás, se másfajta utcaöntözés, se tiszta víz, ahelyett régi por, piszok és vízdíjak és adó és a tormába esett féreg simogatja a hasát és kéjeleg magában, hogy jaj de jó, jaj de jó, jaj de nagyon finom itt az élet.

— Nyugalomba Dr. Strasser László dunapentelén körorvos beadta nyugdíjaztatása iránti kérvényét.

— Eljegyzés. Heffinger Ilonka (Mór) és Szeivald Miklós (Székesfehérvár) jegyesek.

— Adomány. Wertheim Armin nagybirtokos elhunyt neje emlékére 50 K-t adományozott a Vöröskereszt-egylet székesfehérvári fiókjának.

— Városi közigazgatás. Székesfehérvár közigazgatási bizottsága kedden délután tartotta havi ülését gróf Széchenyi Viktor főispán elnöklétével. Az ülésen a jelenlétek közül nevezetesebb tárgy nem fordult elő. A tisztifőorvosi jelentést már tegnap közzöltük.

Rendőrfőkapitányi jelentés. Mult hóban történt: lopás 27, testiépség ellen 19, vagyon ellen 12, egyéb 7, összesen 65. Rendőrbizottsági ügy 296, panaszoltak 320. Elintéztetett minden.

Árvaszéki jelentés. Gyámnokság alá helyeztetett 26, felszabadult 21, meghalt 3, maradt a létszám 3272. Gondnokoltak létszáma 183.

Kir. pénzügyigazgatóság jelentése. A kincstári összes követelése volt 756,544 K 23, befizettetett 584,928 K 20 f, maradt hátralék 160,616 K 03 f. Ideiglenes házádmontesség 1, fizetési halasztás 3. A beérkezett 29 ügydarabból elintéztetett 24, maradt hátralék 5.

Államépítészeti hivatal jelentése kapcsán a főispán felemlíti, hogy már évek előtt mozgalom indult meg és ő maga is sürgette, hogy városunk a budapesti telefonkörzetebe csatlakoztassék be, kapott is biztatást, de azóta évek multak el és nem történt semmi. Indítványára a közigazgatási bizottság ismét felir a kereskedelmi miniszterhez.

Kir. tanfelügyelő jelenté: A kultuszminiszter egy leirat értelmében a város jogosítva van az el. iskolai tanítóknak a családi pótlékot is megadni, anélkül, hogy emiatt az államsegély csorbulna.

A fogház lakói. Március hó. Letartóztatva 80 leit, elbocsátott 92, maradt a létszám 92.

Állatorvosi jelentés. Az állategészségügy elég kedvezőnek mondható. Levágottat bika 7, ökör 67, tehén 147, üsző 3, borjú 477, juh 66, bárány 66, kecske 1 és sertés 533.

— Meghívták a vármegyét. Debreczenben május 3-án délelőtt 10 óraok leplezik le a Kossuth szobrot. Erre az ünnepségre tegnap meghívták Fejérmegyét is a törvényhatósági bizottság, mint halljuk, képviseltein fogja magát.

— Katonai vízi gyakorlatok a Dunán. A cs. és kir. 4. számú hadtest Budapesten állomásozó csapatai f. hó 15 és 16 közötti éjjelen a bpesti Összekötő hídól Erdőg terjedő szakaszon átkelési gyakorlatot tartanak. Esti 11 órától reggel 6 órára végeznek. A kereskedelmi miniszter tegnap erről leiratban értesítette a vármegyét és elrendelte, hogy ebben az időben a Dunán a személyszállító hajók kivételével minden közlekedés szüneteljen.

— Ünnepély Adonyban. Az adonyi esztereplebános nevenapja alkalmával kedves ünnepélyben rendezték a zárdai iskola növendékei és a leánykongregáció. Műsor volt: Üdvözölő ének. (Énekeltek az elemiiskolások). Üdvözölő beszéd, (Tartotta Lukács Margit VI. o. t.) Üdvözölő ének. (Énekeltek a kongreganisták.) A négy évszakot a kis ovodások adták elő igen kedvesen. Szt. Julia. Színmű három felvonásban. Előadták a kongreganisták meglepő sikerrel, a következő szereposztással: Szt. Julia Vény Ilona, Eusebia gazdag kalmár Juhász Irma, Eusebia leánya Termes Irén. Rabnők: Fekete Irén, Schwach Káta, Sterelli József, Ertl Cili, Tivchnar Róza, Juhász Káta, Tischner Anna. Rabszolgák, vevők, angyalok. A jelen levő nagy közönség a kellemes szórakozásért hálásan adózott.

— Hitelesítő közgyűlés. Tegnap délelőtt volt az első közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő közgyűlés, melyen a kirendelt két jegyző könyv hitelesítő bizottsági tagon kívül senki sem jelent meg.

— Viszik a legények elejét. A székesfehérvári járás tegényeit a helybeli méntelep épületében sorozák a következő sorrendben. Május 13-án állítanak: Aba, Nagyláng, Kisiláng; 14 én: Seregélyes, Gárdony, Sukoró és Füle; 15 én: Sárszentmihály, Urhida, Iszkaszentgyörgy, Csőr, Inota, Kápolnásnyék, Nadap; 18 án: Szabadbattyán, Fabulbattyán, Sárkeresztes, Soponya, Tác, Csösz; 19-én: Pátka, Vereb, Lovasberény; 20-án: Pákoz, Zámoly.

— Erdői színműve Sósuton. Sósut ismert tótajku fejérmegyei község. Valóság mint dicséretes eredményről lehet tehát beszámolni, hogy a sósuti Szociális Egyesület tót nyelvű iparosifjúsága magyar műkedvelő előadások tartására vállalkozott. Huszvét vasárnap és hétfőn volt az első próbálkozásuk. Erdősi Károlynak „Az igazság felé” című háromfelvonásos keresztényszociális irányú társadalmi színjátékát adták. Az állami iskola nagytermében állítottak rögtönzött színpadot. A termet a sósuti közönség zsufolóság megtöltötte. Az egyébként is hatásos színművel óriási sikert arattak. A nagy jeleneteket folyékony tiszta magyarsággal adták elő és valóban bámulatos az a buzgalom, amellyel betanulták szerepüket. Kétúton játszottak Rozbora János, Rozbora Tercsike, Cigányik Károly, Szabó János, Uhala Endre, Márton Ferenc, Mészáros Márton és Pátróvics Imre. A kezdeményezés nagy sikere Kasz Péter segédlelkész dicséri. Most több keresztény irányú magyar darab előadására készülnek.

— A Vörös kereszt egylet helyi fiókjá tudatja az érdeklődőkkel, hogy a legutóbbi előadás helyett — mely a villanymizéria miatt elmaradt, f. hó 17-én, pénteken este 8 órakor tart előadást az Ipariskola tornatermében. Vendégeket igen szívesen látnak.

— Színelőadások. A székesfehérvári ciszt. r. főgimn. önképzőközpont színelőadásai 1914. április 18 és 19-én d. u. fél 6 órakor lesznek az intézet dísztermében. Színpadon kerül József Egyiptomban: Biblia dráma 3 felvonásban. Mehul operája után írta Schwabl József, fordította Klizdi Aurél, ciszt. tanár. Szereplők József, Egyiptom alkirálya Bardón Ferenc VIII. o. t. Utobai, József bizalmasa Vigyázó Imre VIII. Jákob, pátriárka Pintér Károly VII. József testvérei Benjámin, Jákob fia Almásy Andor II. Simen Szokolczai Béla VIII. Ruben Léner János VII. Nephtali Rajháthy Kálmán VIII. Lévi Adametz Kálmán V. Juda Papp Béla V. Isszachar Saly István IV. Zabulon Mihályfi István IV. Dán Molnár Ferenc IV. Gád Tóth Béla IV. Aser Tóth Ferenc IV. A testőrség tisztje Polcer Kálmán VII. o. tanuló. Apródok, testőrök, rabszolgák, jelvényvivők, leggyezősök. Az I. és III. felvonás zsinhelye József palotájának csarnoka Memphisben, a II. felvonás szabad tereg Memphis város kapuja előtt. Belépőjegyek mindkét előadásra (ülőhely 2 K, állóhely 1 K) Knazovitzky Béla Nádor utcai üzletében válthatók. — A jövedelmeket az ifjúsági zenekar fejlesztésére fordítjuk. — Hölgyvendégeink szíveskedjenek kalapjukat a ruhatárban letenni. A díszleteket Philipp István rajztanár festette az intézet növendékeinek segédkezésével.

Műkedvelői színelőadás. A lapokban e cím alatt közreadott hírrel kapcsolatban helyreigazítások közöljük, hogy a városi tanács a v. színházat máj. 3-ára a Szehérvári Ipartestület borbély és fodrász szakosztályának adta ki.

Emberke ne rohanj, gyermekésszel is felfogható, hogy utólréhetetlen. Nehéz elsohna, hogy a kuruzsól is doktor, ha bár utánozza azt. Tanul meg, hogy a kontárok-nak nincs érdemük csak szeren cséjűk. Az élet figyelemzet, hogy ne végy cigánytól szemet.

Pósztot, szövetet, öltönyre, nadrágra, felöltőre, ha neked, atyádnak, fivérének, szülségek van, vagy lesz, csak egy kizárólagos posztókereskedés az, amihez bizalommal lehetsz. Ott ahol az áru mindig friss, ahol a választék több száz vég. Ilyen cég csak egy van, az Rüdabnyai. Nagyon finom maradékok öltönyre, tiszta gyapju, métere 3, 4, 5 korona. Női kosztum szövetet el van ismerve, hogy minden tekintetben uri, helyesebben nagyvárosi izlés tökéletessége. Kosztümszövet maradékok 140 ctr. széles, métere 3, 4, 5 korona.

— Mérget ivott. Kiss József 27 éves székesfehérvári palotai-utca 63 szám alatti lakos f. hó 14-én este mérgezési tünetek között rosszul lett. Az előhívott mentők megalapították, hogy Kis klórkálit ivott. Ellenmérget adtak be neki s az idejében alkalmazott segítség folytán annyira jobban lett, hogy a mentők a lakásán hagyhatták.

— Állategészségügy. Kálozon megszönt a lépfene.



Fiu és férfi kalapokban
izléses választékot talál

Nofitzernél.

Számonkérés A vármegyei Számonkérészek tegnap délelőtti ülését tartott gróf Széchenyi Viktor főispán elnökletével, mindent rendben találtak.

Panasz a vasúti jegykiadás ellen. Kedden este utaztak el a városból mindazok, akik a husvétünnepekre városunkba érkeztek. Rengeteg ember fordult meg az indóház elöcsarnokában s különösen nyolc óra után, mikor a budapesti, veszprémi, komáromi vonatokhoz mentek az emberek, akkor volt nagy a tolongás. Es ekkor a négy jegykiadó pénztár közül csupán egy volt nyitva. Ennél az egynél kellett tolongni rettenetes szorongásban hölgyeknek, a sarkantyus tüzeket között s keserves kín volt kívánni ilyen helyzetben azt a 15-20 percet, míg valaki a pénztárig jutott. Igazán csodáljuk, hogy a mindig oly előzetkeny Déli Vasut fehérvári állomásán nincs bevezetve az üzemeltetőség figyelmessége az utazók iránt. Ilyen nagyobb forgalmak esetén semmi sem lenne az állomásfőnökségnek megtenni, hogy a legforgalmasabb 2 órai időtartamra egy pénztár helyett kettőt tartson nyitva. Ugyanaz volna kívánatos vasárnap d. e. 8 órától 10-ig is.

Egyes kosztümnöknek való maradék női kelmék egész finomak és középminőségűek jutányos áron kaphatók Keresztes Zsigmondnál.

Bojtorján-hajszesz hajhullás, molyosodás és fejkorpásodás ellen kútnőn beavált hajápoló szer. Ára 1 K 20 kapható Magyar Korona gyógyszerár Városháztér.

36 fillér egy mérter mosókretón a legszebb divatszűnekben és őrési választékban. Gyapjucpreonok minden színben potom árban. Deutsch Béla Szent Imre-utca barátok épülete átellenében.

Fogak és fogorokot a legújabb eljárás szerint készit KOVÁCS DEZSŐ Basa-u. 1. Gebhard-ház. Telefon 332.

Hölgyközönség figyelmébe! Elegáns női és leányka kalapjaim a legnagyobb választékban raktáron vannak, melyre a nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmét bátor vagyok felhívni. Alakítások a legújabb minták szerint készülnek. Tisztelettel BORKOVITS BERTA Rákóczi-utca 31. Bejárat Gáz-utca felől.

PÜMEI kávébehozatal SZÉKESFEHÉRVÁR :: (BARÁTOK ÉPÜLETE) ::

Pörkölt kávé keverékei utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapyörköldel! Telefon 250.

— Anyakönyvi kimutatás. 1914. március 4-től április 11-ig. Született: Törvényes fiu 8, leány 10 törvénytelen fiu 0, leány 1. Összesen 19. Ezek közül halvaszületett 0. Meghalt: Fiu 5, leány 2, férfi 6, nő 5. Összesen 18. Eszerint a születés a halálozást 1-ef multa felül.

Elháltak:
Percz Imre, r. k., önálló esztergályos, 39 éves, Simor-u. 27.
Segezdi József, r. k., 2 hónapos Kecskeméti-u. 13.
Szigl Katalin, r. k., 16 éves Öreg-u. 40.
Varga Ferenc, r. k. 1 hónapos, Gyümlöcs-u. 11.
Szalgruber Erzsébet, r. k. 1 éves Sárló-u. 35.
Özv. Fister Jánosné, Peresztegi

Nagy Éva, r. k., 83 éves, Öreg-u. 56.
Özv. Hajas Jánosné, Kláuz Teréz, r. k., aggintézeti gondozott, 65 éves Malom-u. 4.

Ugi Erzsébet, r. k., 29 éves, Seregélyesi-ut. 1.
Lerf Ferenc, r. k. 2 éves, Kecskeméti-u. 8.

Freiudhal József, r. k. földmives, 65 éves, Seregélyesi-ut. 1.

Özv. Bernát Pálné, Langmár Anna, r. k., magánzónó, 72 éves, Deák Ferenc-u. 9.

Lázár Ferenc, r. k. földmives, 41 éves, Seregélyesi-ut. 1.

Mergl Istvánné, Takács Mária — Magdolna, r. k. 20 éves, Kertajta-u. 56.

Izsó József, r. k., földmives 43 éves, Seregélyesi-ut. 1.

Keller, István, r. k. kisbirtokos, 63 éves, Seregélyesi-ut. 1.

Özv. Álovits Józsefné, Kis Terézia, r. k., 83 éves Kégl György-u. 18.
Zana József, r. k. kéregelő, 75 éves, Seregélyesi-ut. 1.

Kihirdetések: Máhr Ferenc, r. k., földmives és Remsey Teréz, r. k. Székesfehérvár.

Máhr János, r. k. földmives és Varga Anna, r. k. Székesfehérvár.
Bán János, dr. r. k. járási m. kir. állatorvos Módos és Orbán Jolán-Elenóra, r. k., Székesfehérvár.

Kiss József, r. k., DV. kazánkovács és Horváth Erzsébet, r. k., varrónő Székesfehérvár.

Veszely Ernő Ferenc, r. k. ref. vágóhídi állatorvos és Koronafi Mária, ref. Székesfehérvár.

A múlt heti kimutatásban Piros Géza, r. k. önálló kereskedő Fehérvárcsurgó és Löke Mária r. k. Székesfehérvár, kihirdetésnél a menyasszony foglalkozása nem nap-számos nő, hanem magánzónó.

! SPÁRGA !
naponta friss vágás 1 kg. kor. 2-80, Gebauer Testvéreknél. — Telefon 340.

Nagszerű újítás folytán gyermekfióvételek a legsikerültebben készülnek VIRÁG műtermében Rákóczi-utca 5. Szolid egységes áruk. Telefon 334.

HIRDETÉSEKET olcsó díjzabás mellett felvesz A KIADÓHIVATAL.
Szent István-tér 1. szám.

SZINHÁZ.
A Rablelek harmadszor. Az a közönség minden rétegében megnyilvánult érdeklődés, amely Földes Imre gyönyörű filmdrámájának keddi és szerdai előadásait kísérte, arra bírta az Apolló színház igazgatóságát, hogy a Rableket csütörtökön is műsoron tartja. A közönség köréből elhangzott kívánságnak tesz eleget az Apolló, mert igen sokan vannak, akik Fedák Sári remek kreációját többször is látni óhajtják. A helyárak csütörtökön nem felemeltek, hanem rendesek.

Dr. Komendovits Gyula ügyvéd irodáját Megyeház-utca 23 szám alatt (Havranek ház) megnyitotta.

Gondatlanságot követ el mindenki, aki nem tekinti meg a Deutsch Manó és Fia áruházában eladásra kerülő blúz, pongyola, alj, kosztüm, flú, leánykaruha és felöltő ujdonságokat.

A kyburgi kisértet.

Regény a német lovagkor
TITKOS VÉRTÖRVÉNSZÉKEINEK korából.
A Fejérmegyei Napló számára Dörle A. nyomán írta Diabolo. (25)

— Tehát gondolja, hogy eljönnek a fickók? No de jöjjenek, nem ijedünk meg tőlük. Merészen szemükbe vágom, hogy gazemberek.

— En is, — mondta Kunigunda — én sem félek ám. Majd ébren maradok önnel itten. főtisztelendő ur. Micsoda szemeket merészlenek majd ránk, ha minket fognak itt látni a gróf és grófnő helyett. Tudom, hogy mérgesek lesznek, ha látni fogják, hogy tervük dugába dől. A grófnő aajtja elé Ferkót állítottam s megmondtam neki, hogy ha idegen be akarna a grófnőhöz menni, szurja keresztül, de ez csak fölösleges óvatosság volt, mert nem járatos ember sőtétben nem talál a grófnő hálószobájába.

— Dehát honnan tudta mindezt, honnan tudta, hogy baj van, hogy itt akarják elfogni urunkat. Önt az Isten lálákte nekünk.

— En is Isten különös kegyének tekintem, hogy épen én akadályozok meg itt egy nagy szerencsétlenséget. Egészen véletlenül tudtam meg mindent, jobban mondvá inkább csak úgy következtettem mindent. Itt aztán elmondta Kunigunda von Bieberingen, hogy mit tudott meg Jakab kocsmárosról.

— Csodálatos! Csodálatos! ismételtette sokszor az öreg pap s felt az idő, csendes lett odakint, még csendesebb, mint téli éj különben is szokott lenni. Kétszer is megfordították a homokórát, olykor ütemszzerű léptek hallatszottak; az ör járta a falakat, melyek szabálytalan félkörben ölelték körül a főépületet, ahol az nem nézett le szédületes meredeken a völgybe.

Míntha a terem is hűvösebb lenne már, a kandallóban kialvóban a tűz és a hideg mind érezhetőbben huzódott beljebb. A várkaplán fájni kezdett, odament a tűzhöz, összebbkötölte a paraszat és még kéz hasábot helyezelt rá; a fujtával észszette a tűzel.

— Vajjon hol lehet most a mi jó urunk? Hol lel éjjeli szállást? Mint üzött vadat, úgy gyötéri őt most az aggodalom. Szegény ártatlan ember ebben a koromsötétben az erdők rengetegében bolylong uttalan utakon, hóban, hidegben mint valami lator, vagy gyilkos. S ugyanakkor százan gyalázatos gazemberek teiben vajban usznak, élvezetekben fetrengenek s buja örömlökben dözsölnek! Oh mindenható Isten ne hadd el az ártatlanokat. Ne engedd hogy a mi jámbor urunk ellenségei kezébe kerüljön. Küldj neki órangyalt, ki megmenti minden bajtól.
(Falyt. kov.)

Sport.
Vasárnap f. hó 19-én.
Veszprémi Torna Club jön.
Leszállított helyárak lesznek.

Székesfehérvár szab. kir. város
APOLLO
mozgófényképszínház
Csütörtökön április 16 án
közki kívánatra
Rablelek
A füzerepben
Fedák Sárival
Rendes helyárak.
Előadások kezdete
7 és 9 óraker.

Ha kitűnő REGÉNYT akar olvasni,
Ha könyvtárát egy rendkívül érdekes könyvvel akarja gyarapítani:
vegye meg **SEBESTYÉN JÓZSEF**
CSEJTHEVÁR ASSZONYA
című regényét, melyben a vérengző asszony kegyetlenkedéseit regény alakjában tárja :: az olvasó elé. ::
A több mint 300 oldalra terjedő könyv ára 2 korona.
Kapható és postautalványon :: is megrendelhető az ::
EGYHÁZMEGYEI KÖNYVNYOMDÁBAN
Székesfehérvár Szent István-tér 1.

HAJ fonatot, turbánt krepet, netet igen olcsón kaphat. Arany Nándornál. Hatá 9. Kihullott haját vesz, vagy készít belőle hajfonatot szép kivitelben már 2 kor. 40 fillértől. Ugyanott tanuló tevélik.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ

BUDAUT 3.

Április hó 15-én szerdán

Egy évig az őserdőben.

A specialista Selig filmgyár leg-szenzációsabb alkotása, 3 felv. álladráma, a doungel minden borzalma feltáró természeti felvételekkel és az őserdőben eltévedt leány rettenetes küzdelme a fenevadakkal.

Négy pótképpel:

1. Az oroszian menyasszonya, (dráma.)
2. A nagybácsi. 3. Maxi falefelesége. 4. Gaumont hirdető, (a díjat és legújabb világ-események.)

Keddén és szerdán egy előadás este fél 9 órakor.

A váli járás főszolgabírádjától. 671/1914 szám.

Pályázati hirdetmény

Fejérmegyei Váli járásához tartozó Kajászószentpéter községben megüresedett

község jegyzői

- állásra ezennel pályázatot hirdetek. Az állás javadalmazása:
1. készpénz fizetés 1400 korona,
 2. 2/4 kültelek hasznélvezete mely után az adót a község fizeti.
 3. Három szoba konyha és mellékhelyiségekből álló lakás

és a házhoz tartozó rét hasznélvezete.

Felhívom mindazokat kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy személyesen, felszerelt kényvenyüket hozzá, folyó ávi május hó 10-ig adják be.

A választás határidejét később fogom kiáltani.

Váli, 1914. április hó 11.

Tarafás-Béla
főszolgabíró.

APRÓHIRDETÉSEK.

Ha venni vagy eladni akar, feltétlenül hirdesse az apróhirdetéseiben. Az eredmény biztos.

Tanulóleányt felvesz Szammer Imre könyvnyomdája. Bástva u. 9.

Egy lédemes fiú május 1-ére felvétetik Gebauer Testvéreknél.

Ügyes felsőruha varróra ajánlkozik házakhoz, esetleg vidékre is. Cim a kiadóban.

Börgyár-utca 3. sz. ház szabadkézből eladó.

Legolcsóbb tüzelő a fűrészt tölgyhulladék. 100 kg-kint 2 kor. 40 fillért kapható a Székesfehérvári Hitelszövetkezet fűrésztelepen, Deák Ferenc-utca. 4. sz.

Kitűnő asztali bor literje 88 fillér 908-as badacsonyi literje 1 K 40. Finta Imre fűszer és csemege üzletében. Nádor-utca az Általános Bank mellett.

Alagi Dezső-utca 5. számmal egy száz □-öles házhely eladó. Tudakozni lehet ugyanott.

Hazuladás. A Rác-utca 22. szám alatti ház szabadkézből eladó. Tudakozni lehet dr. Holly Géza ügyvédi irodájában (Kossuth-u. 8.)

Hatszobás uri lakás mellékhelyiségekkel, kerttel, istállóval azonnal kiadó, Kert-u. 13.

Becsületos megtaláló ke estezik. Szombaton este 6 és 7 óra között vagy a Czolner gyógyszerterelőit vagy a ciszterciák templomba elitt elveszett egy arany medallion két fényképpel. Az értéke nem nagy, de a tulajdonosnak kedves emléke, azért igen kéri a szives megtaláló, hogy a medalliont juttassa lepunkszerkesztőségébe.

Csak 40 fillérbe kerül, ha valamit az apróhirdetéseik között közzé tesz.

Szerszámfanak alkalmas szifortörzsek etadók. Széchenyi u. 15.

Gémes kut felszerelése eladó Széchenyi-utba 26.

Egy földszintes, jókarban levő cserépszindes ház, öt szobával és két lakonyhával kedvező feltételek mellett eladó. Resolá János-utca) 7. szám alatt. Bővebbet ugyanott.

Krizantemum (koszorú virág) kitűnőféle színben és nagy fajta kitűnő ízű eper-palánta kapható Széchenyi-utca 26.

Bolanden regényei: az Ulmann-trafficban megtekinthetők. 20. kötet ára: 50 korona.

DR. HER ANTAL SERFOZDEI R. T.
székesfehérvári telepe.

A nagyérdemű közönség b. tudomására, hozza, hogy
f. évi április hó 15-évei

EXCELSIOR-tápsör

elnevezés alatt kiváló minőségű barna tápsört hoz forgalomba.

Sőreink közismert, kiváló jó tulajdonságai minden külön dicséretet feleslegessé tesznek, mindamellett mégis megerlíjük, hogy ezen új tápsörünk az eddigi összes bel- és külföldi gyártmányokat minden tekintetben messze fölülmulja.

Nagy tápereje, kitűnő zamataja és kellemes íze tolytán első helyet foglal el az összes eddig gyártott barna sörök között.

AZ EXCELSIOR-tápsör

(kizárólag csakis palackokban) az összes
**kávéházakban és minden
jobb fűszer és csemege
üzletben kapható**

ZONGOROK.
PIANINOK! HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
ERHAR, FÖRSTER, STINGL, HÖFMANN és CSERNY, stb.
Allandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részlete és bére is kaphatók legolcsóbb áron
mellett.

HEIN MÁRTON
Dunántúl legnagyobb hangszerszerelő telepe
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

10 évi tapasztalással!
javítások és hanglások a legújabb utányokban eszközöltemek.

1000 Kétféle jobb Zongorák 450 Kétféle Harmoniumok 270 Kétféle Cimbalomok 700 Kétféle Cimbalomok pedállal 1300

NŐI KÉZIMUNKÁK ÉS HOZZÁVALÓK
MODERN ELŐNYOMDA
WAIMAR FERENCZ UTODA
ZAHAJSKY GYÖRGY
SZÉKESFEHÉRVÁR

Nyomatott az Egyháziújság